1

ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному      поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Феодосии Республики Крым (межрайонное) (далее – Комиссия)

от 10.03.2020 г.




                        

        
№ 3
Повестка дня:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии.

2. О рассмотрении представления начальника управления о поступившем письме из государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее – Отделение ПФР по Республике Крым) от 10 февраля 2020 года № 2440/03-18к, по факту проверки пенсионного дела, сына главного бухгалтера – руководителя финансово-экономической группы управления,  в соответствии с приказом Отделения ПФР по Республике Крым от 28 декабря 2016 года № 441 «Об утверждении Порядка и Методических рекомендаций по предоставлению информации о проведении отдельных контрольных мероприятий при осуществлении социального обеспечения, связанных с возможностью возникновения конфликта интересов при обращении работников ПФР в территориальный орган ПФР по месту своей работы  или их родственников в целях реализации прав на социальное обеспечение».

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления начальника Управления о поступившем уведомлении от работника, касающееся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции, (работником Управления поданы неточные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2015-2018 годы).

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
         По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступила председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
2. По второму вопросу единогласно было принято следующее решение:

- признать, что при исполнении работником Управления должностных обязанностей, конфликт интересов отсутствует. 
3. По третьему вопросу единогласно было принято следующее решение:
- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015-2018 годы, предоставленные работником Управления являются недостоверными и неполными. Работник не соблюдал требования к служебному поведению.

Комиссия рекомендует начальнику Управления применить к работнику меры дисциплинарной ответственности в виде замечания в соответствии со ст. 192 ТК РФ.
